
Сценарий спортивно-познавательного конкурса среди команд родителей  

и воспитателей МБДОУ «Березовский детский сад №9» 

«Ох, уж эти взрослые!» 

Подготовил: Сулаева Евгения Федоровна-инструктор по физической культуре  

Цель: Совершенствование связи семьи и детского сада через привлечение родителей к 

совместным с детьми мероприятиям. Укрепление взаимоотношений между 

педагогами и родителями, создание радостного, позитивного настроя. 

Задачи:  

- осуществлять взаимосвязь по физическому воспитанию детей между  

детским садом и семьёй; 

- пропагандировать здоровый образ жизни, приобщение семьи к  

физкультуре и спорту; 

- Воспитывать взаимовыручку, чувство товарищества. 

Участники: Команда педагогов, команда родителей, дети. 

Ход мероприятия: 

(звучит фоновая музыка 1) 

Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые гости! 

Добро пожаловать на наш     спортивный праздник. 

Сегодня в нашем зале 

Мы вас, друзья, собрали, 

Чтоб дружба не кончалась, 

Чтоб музыка звучала, 

Чтоб песенок и шуток 

Хватило бы на всех. 

Ведущий: Встречайте участников соревнований: Команда родителей; команда 

педагогов (родители и педагоги входят в зал под музыку 2) 

 

Ведущий: Добрый день! В нашем детском саду уже стало доброй традицией 

проводить совместный с родителями спортивный праздник. Добро пожаловать 

участники спортивных соревнований! Веселья вам и радости желаем. Праздник наш 

мы начинаем.  

Ведущий: Сегодня мы проведём необычные спортивные соревнования! На дворе 

осень, все садоводы – огородники собрали богатый урожай! У многих из вас есть 

огороды и дачные участки!  Сегодня у вас есть возможность вспомнить этот нелёгкий 

труд садоводов. Готовы?  

 



Ведущий: Ну, а раз у нас соревнования значит и должно быть жюри строгое и 

справедливое. (представляю уважаемое жюри: Заведующий «Березовским детским 

садом №9» - Тамара Яковлевна Медведева, 2.делопроизводитель – Светлана 

Яковлевна Леймам, 3.– воспитанницы гр. «Звездочки» Зеляк Юля, Зеляк Полина  

Ведущий: Как известно команда должна быть сплоченной и дружной, ведь им 

предстоит выполнять задания не в одиночку, а вместе, сообща. Вот и наши команды  

объединяет название и  девиз. (Прошу команду педагогов представить себя…Прошу 
команду родителей представить себя)  

(Команды представляют свое название и девиз, озвучивают громко, четко, 
оригинально) 

(Просим жюри оценить представление команд) 

Ведущий: Всех я вам представила, пора начинать… 

(Выбегает под фоновую музыку 3) Пугало: Стойте, стойте! Меня 

забыли…Здравствуйте, уважаемая! Здравствуйте, Саши, Вики, Тони и другие детки. 

Господа взрослые, мое почтение. (Раскланивается, дети здороваются). Разрешите 

представиться - Пугало. Это у меня имя такое. А фамилия - Огородное. Вот так просто 

- Пугало Огородное.  

 

Ведущий: Пугало, у тебя что-то случилось? Ты чем-то расстроен? 

Пугало: Все пропало!  

Ведущий: Что пропало? Ты что-то потеряло? 

Пугало: Все пропало, все взяли и увезли куда-то. Приехали, выкопали весь мой 

урожай, собрали и увезли. Вы не видели куда увезли? 

Ведущий: Не видели. Не расстраивайся Пугало, у нас как раз тут проходят 

соревнования, помогай нам собирать урожай! 

А как известно перед любыми соревнованиями необходимо провести разминку, т.е. 

подготовить свое тело к физическим нагрузкам, размять все мышцы, все как у 

серьезных спортсменов. (Разминка проводится совместно с педагогами, родителями 
и детьми под музыку 4.)Приглашаем команды участников и маленьких зрителей. 

Ведущий: Ребята, скажите, какими физическими качествами должен обладать садовод 

– огородник? (Ответы детей). Сейчас мы проверим, в какой команде самые быстрые 

участники. Отправляемся на картофельное поле собирать урожай картофеля. 

(Пугало помогает разложить инвентарь) 

 

Эстафета 1 «Сбор картофеля» (Музыка 5 для эстафеты) 

Для каждой команды от линии старта раскладывают по пять обручей – «лунок». 

Первый в колонне держит корзинку с пятью картофелинами. По сигналу он бежит и 



сажает картофель в обручи – «лунки». Затем возвращается и передаёт пустую корзину 

следующему. Команды готовы? Начали! 

(Просим жюри оценить эстафету № 1) 

Ведущий: вот смотри Пугало, хороший урожай картофеля собрали наши участники, 

но вот беда все овощи и фрукты перемешались. Помогите их рассортировать. 

 

Эстафета 2 «Дары осени» (Музыка 6 для эстафеты) 

У каждой команды по 2 корзинки.  В большой корзине перемешаны фрукты и овощи, 

необходимо их рассортировать. По сигналу участники всей команды бегут к своим 

столам и начинают раскладывать фрукты и овощи по местам. Команды готовы? 

Начали! 

 

(Просим жюри оценить эстафету) 

 

Ведущий: А этот конкурс поможет нам понять, какая команда лучше всего 

ориентируется в спортивных вопросах. Приглашаем команды к столу, чтобы 

письменно ответить на вопросы. Прошу отметить, что жюри оценивают не только 

правильность ответов, но и скорость выполнения. По готовности прошу 

представителей от команд принести листы с ответами жюри. Команды готовы? 

Начали! 

Вопросы для первой команды «Непоседы» 

1. Чего не надо, если есть сила? (Ума.) 

2. Боксерский корт. (Ринг.) 

3. Спортивный снаряд для перетягивания. (Канат.) 

4. Мяч вне игры. (Аут.) 

5. Игра с мячом-дыней. (Регби.) 

6. Танцор на льду. (Фигурист.) 

7. Летающий участник бадминтона. (Воланчик.) 

8. Как часто проводятся Олимпийские игры? (Один раз в четыре года.) 

9. В какой игре пользуются самым легким мячом? (Настольном теннисе.) 

Вопросы для второй команды «Чемпион» 

1. Инструмент спортивного судьи. (Свисток.) 

2. Боксёрская трехминутка. (Раунд.) 

3. «Бородатый» спортивный снаряд. (Козёл.) 

4. Бейсбольная ударница. (Бита.) 

5. Спортсмен, который «ходит» сидя. (Шахматист.) 

6. Её просят лыжники. (Лыжню.) 

7. В какой игре используются мяч наибольшей величины (Баскетбол.) 

8. Начало пути к финишу. (Старт.)  

9. Молодой спортсмен. (Юниор.) 

 

Пока команды отвечают на вопросы, ведущий проводит игру с детьми 



Конкурс для детей.   

 

Ведущий: Вам, мальчишки и девчушки, 

Приготовила стишки. 

Если мой совет хороший, 

Вы похлопайте в ладоши. 

На неправильный совет 

Говорите: нет! Нет! Нет! 

 

Постоянно нужно есть 

Для зубов для ваших 

Фрукты, овощи, омлет, 

Творог, простоквашу. 

Если мой совет хороший, 

Вы похлопайте в ладоши. 

 

Не грызите лист капустный, 

Он совсем, совсем невкусный. 

Лучше ешьте шоколад, 

Вафли, сахар, мармелад. 

Это правильный совет? 

 

Ох, неловкая Людмила – 

На пол щётку уронила. 

С пола щётку поднимает, 

Чистить зубы продолжает. 

Кто даст правильный ответ? 

Молодчина Люба? 

 

 

Зубы вы почистили 

И идёте спать, 

Захватите булочку 

Сладкую в кровать. 

Это правильный совет? 

 

Чтобы зубы укреплять, 

Полезно гвозди пожевать. 

Это правильный совет? 

 

Вы, ребята, не устали 

Пока я стихи читала? 

Был ваш правильный ответ, 

Что полезно, а что - нет! 

 

(По мере выполнения задания, участники отдают ответы на проверку, жюри 

оцениваю быстроту и правильность) 



  

Ведущий.  (Звук дождя 7 на фоне) Ой, ребята, кажется, дождик пошёл, лужи 

появились, как же мы доберёмся в огород через лужи? 

 

Эстафета «По лужам» (музыка для эстафеты 8) 

Команды участников стоят на линии старта. У каждой команды дождевик. Участники 

надевают дождевик и прыгают по лужам (обручи, лежащие на полу). Снимают и 

передают дождевик следующему участнику. Команды готовы? Начали! 

 

(Прошу жюри оценить эстафету) 

 

Пугало: Вот и слякоть тут развели, прыгая по лужам… Ребята, а в вашем огороде 

растет ну эта. Ну как ее. Забыл, все забыл! Голова соломой набита, разве все 

упомнишь? Вот загадку про нее помню, а как называются, забыл. 

 

Ведущая: Ничего, не горюй! Давай свои загадки, ребята помогут тебе их отгадать. 

Поможем, ребята, Пугалу? 

 

Пугало: Ну Ребята, отгадывайте загадку! 

Вырастил однажды дед 

Этот овощ на обед, 

А потом его тащил 

Вместе с бабкой что есть сил…(Репка) 

 

Эстафета «Репка» (музыка 9) Каждый участник команды надевает маску персонажа 

сказки. По сигналу все персонажи сказки бегают по залу под весёлую музыку. По 

окончанию музыки все персонажи должны построиться по порядку за своей «репкой». 

Побеждает команда, быстрее построившаяся за «репкой». Команды готовы? Начали! 

 

(Прошу жюри оценить эстафету) 

 

Ведущий: Вот и подошёл к концу наш спортивный праздник урожая. Жюри сейчас 

подведёт итоги, и мы узнаем, какая команда оказалась самой ловкой, быстрой и 

сильной. А пока мы отдохнём. Я приглашаю вас на танец «маленьких звезд» 

Исполняется музыкальная физминутка-танец (музыка 10) 

 

Пугало: Вот он, урожай мой. Вот он. Так проверим, лук здесь? Здесь. Морковь здесь? 

Здесь. Так, картофель тоже на месте. Огурцы? Фасоль, горох? Облегченно вздыхает. 

Все на месте. Как я рад, как я рад! Спасибо вам мои эти…. Ну как их…. 

Ведущая: друзья. 

Пугало: верно, спасибо вам мои друзья! Кланяется. 

Пугало: ну что ж, пришла пора прощаться, и в огород мне возвращаться, вороны вон 

летают как, кыш-кыш-кыш. До свиданья ребята (Пугало уходит под музыку 11) 

 

Ведущий: Спортивный праздник завершен  



Итог спортивный подведен! 

Он доказал, что мы друзья 

Со спортом дружная семья! 

И пусть спортивные деньки 

Дадут здоровые ростки! 

Предоставляю слово жюри в лице заведующей Березовским д/с № 9 Тамаре Яковлевне 

Медведевой 

 

Жюри объявляет итоги праздника и награждает победителей 

 

Ведущий: (музыка на фоне 12) 

 

И до свиданья, в добрый час, 

Но ждем еще мы в гости Вас! 

Приглашаем всех на общее фото 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


